
Arhiva  
bez papira

Vladislav Miletić

Nove 
tehnologije

Analogno i digitalno arhiviranje  
u Data centru

Savremeno odlaganje i 
čuvanje dokumenata
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obezbediti sigurnost celokupnog 
postupka arhiviranja i bezbednost 
svakog pojedinačnog dokumenta, u 
skladu sa evropskim standardima.
MFC Mikrokomerc u proseku, na 
mesečnom nivou, u analognu ili 
digitalnu formu prevede oko četiri 
miliona dokumenata. Do danas je 
na taj način arhivirano preko dve 
stotine miliona dokumenata i više 
od milijardu i dve stotine milio
na slogova. Savremeni Data centar 
doprineće da obilje poslovne i razne 
druge dokumentacije bude prevede
no u analognu i digitalnu formu, što 
će našim korisnicima omogućiti brže, 
efikasnije i bezbednije poslovanje.

koje ima neprocenjivu vrednost i 
ona će predstavljati pravi raritet Hi 
Tech generacijama” – naglasio je 
Vladislav Miletić prilikom otvaranja 
Data centra.
U savremeno opremljenom prosto
ru od oko 900 kvadratnih metara, u 
čijem sastavu je magacinski prostor 
na 400 kvadratnih metara, pod video 
nadzorom, radiće oko 80 zaposle
nih, pri čemu će svako od njih imati 
pristup samo onim delovima Data 
centra koji je u direktnoj vezi sa 
poslom koji obavlja. Dokumentacija 
se strogo kontroliše od ulaza, preko 
obrade, do izlaza iz objekta, prema 
jasno propisanoj proceduri, što će 

U sastavu Kompanije MFC Mi­
krokomerc od 21. marta posluje 

i jedinstveni Data centar koji će 
našim sadašnjim partnerima, kao i 
budućim korisnicima naših usluga 
obezbediti savremeno odlaganje i 
čuvanje dokumenta svih vrsta pu
tem analognog i digitalnog arhivira
nja. Osim bezbednosti i sigurnosti, 
ustanove, preduzeća i kompanije, 
korišćenjem čistih tehnologija, kao 
i smanjenjem upotrebe papira, na 
ovaj način direktno doprinose, iz
među ostalog, i očuvanju životne i 
radne sredine. Objekat su svečano 
otvorili generalni direktor MFC Mi
krokomerca Vladislav Miletić i grad
ski sekretar za ekologiju Branislav 
Božović. S obzirom na to da je 21. 
mart svetski Dan šuma, u čast ovog 
praznika posađena je breza. 
„Na prvi pogled veza između IT i 
ekologije nije uočljiva. Samo na prvi 
pogled. Za dobre poznavaoce ovih 
oblasti bliskost ekologije i modernih 
tehnologija veoma je logična i sve 
više potrebna. 
Podsećam Vas da je noseća tema 
ovogodišnjeg CEBIT-a, najvećeg 
svetskog IT sajma, koji se svake 
godine održava početkom godine u 
Hanoveru, bila ekologija. Pod mo
tom „Green IT” ili „Zelene infor
matičke tehnologije”, u Hanoveru 
su ove godine promovisana najnovi
ja tehnička rešenja koja bi trebalo da 
doprinesu uštedi energije. 
I naša kompanija, otvaranjem Data 
centra, takođe daje svoj skrom
ni doprinos kampanji „Green IT”. 
Ogromnom uštedom papira može se 
dati nemali doprinos očuvanju šuma 
i unapređenju životne sredine. 
Živimo u informatičkom društvu, 
u kome je računar odavno deo naše 
svakodnevice. Generacijama koje 
dolaze računar će biti osnovno sred
stvo za rad, a informacija u digital
nom obliku – standard. Dokumenta 
u izvornom – papirnom obliku, 
posebno ona od nacionalnog znača
ja, predstavljaće nasleđe iz prošlosti 
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DNEVNI SERVIS
Aktuelne vesti iz zemlje i sveta - oko 250 naslova svakog dana.

SPORT
Vesti, rezultati, tabele.

NAJAVA
Dnevne i nedeljne najave, političkih, ekonomskih i sportskih događaja u zemlji i svetu.

KULTURA
Film, pozorište, muzika, književnost, likovna umetnost.

ZANIMLJIVOSTI
Zabava, događaji, slavne ličnosti.

ŠOU-BIZNIS
Kako žive i šta rade zvezde estrade u zemlji i širom sveta.

Ključni datumi i događaji kroz istoriju.
KALENDAR

BETA FOTO: Preko 450 fotogra�ja svakog dana o ključnim domaćim i svetskim događajima, arhiva od preko 200.000 fotogra�ja.
BETA AUDIO: Tonski izveštaji Betinih novinara iz zemlje i sveta.
BETA DOKUMENTACIJA: Arhiva preko 300.000 vesti. Ličnosti, hronologije, političke partije, biblioteka.
BETA OTS: Saopštenja, podaci, reklame koje o sebi daju kompanije, vlada, političke stranke, NVO, asocijacije, udruženja, etc.

Zemlja, region i svet: statistika, ekonomski propisi, privatizacija, kursevi, berze.
EKONOMIJA

>>  Promo

poslovnom procesu kruži više papi­
ra nego ikad ranije, bez obzira što se 
veliki deo poslova obavlja elektron­
skim putem. Ako u standardnom 
poslovnom okruženju i ne postoji 
neka velika potreba za skeniranjem 
dokumenata pošto se oni obično 
kreiraju na računaru, pa nakon toga 
štampaju, rad na terenu postavlja 
potpuno drugačije izazove.
Zamislite situaciju da ste otišli na 
neki poslovni sastanak i da su vam 
predočeni neki važni dokumenti 
u papirnom obliku. To što pored 
sebe imate laptop u takvoj situ­
aciji ne znači ništa, jer dokument 
treba prekucati. Prekucavanje čak i 
jedne strane u takvim situacijama 
zna da bude problem, a šta tek reći 

memoriju u koju smešta skenirane 
dokumente. A kada se nađete u bli­
zini računara, lako je te fajlove pre­
baciti u računar i obraditi ih. Napa­
janje se ostvaruje preko ugrađene 
Li-ion baterije kojoj je potrebno ot­
prilike sat vremena da se napuni, a 
može da se koristi nekoliko časova. 
Punjenje se obavlja povezivanjem 
na računar, preko USB kabla koji se 
dobija u kompletu.
DocuPen RC800 spada u grupu ruč­
nih skenera, pošto se on prevlači ru­
kom preko papira koji se skenira. U 
zavisnosti od načina i tipa skeniranja 
brzina tog procesa se kreće od 4 do 
10 sekundi po jednoj A4 stranici, što 
je uporedivo sa brzinama klasičnih, 
stonih skenera. Najveće ograničenje 

uradili, mora da na računaru posto­
je instalirani drajveri, kao i softver 
za obradu i ponovno prebacivanje 
dokumenta u tekstualnu formu, 
samo ovog puta u elektronskom 
obliku. Umesto da taj posao radite 
ručno, DocuPen RC800 će sve oba­
viti automatski. 
Slobodno možemo da kažemo da 
se pored IrisCard Mini skenera za bi­
znis kartice (koji smo vam predstavi­
li u prvom izdanju našeg časopisa), 
DocuPen RC800 svrstava u sam vrh 
računarskih periferija po pitanju 
korisnosti i upotrebljivosti u poslov­
nom okruženju. Kompanija MFC-Mi­
krokomerc distributer je ovog ske­
nera na našem tržištu, a njihov sajt 
je www.earhiva.com.

Najmanji A4 skener –  
DocuPen RC800  
za mobilne uslove

Skener  
za poneti

Pre nekih deset godina progno­
zirano je da će računari ući u 

svaku firmu i na svako radno mesto. 
Ovo je danas većim delom ostvare­
no. Takođe, prognozirano je i da će 
uvođenjem računara u poslovanje 
papir polako nestajati iz kancelarija. 
Svedoci smo da ovaj deo proročan­
stva nije ni blizu istine – danas u 

ako je dokument obimniji. Rešenje 
problema je u skeniranju takvog 
dokumenta. Ovde se postavlja lo­
gično pitanje – ko će na sastanak 
da nosi skener? Skeneri su veliki po 
dimenzijama i zaista nisu zgodni 
za nošenje. Taj problem je uočila i 
kompanija Planon System Solutions 
koja je napravila specijalan preno­
sni skener. Slobodno možemo da 
kažemo da se radi o najmanjem A4 
skeneru na svetu. Njegove dimenzi­
je su 226 x 12 x 12 mm, a težina sa­
mo 57 grama, što ga čini praktično 
neosetnim za nošenje uz računar, 
ali i bez njega.
Možda će vam zvučati čudno ali Do­
cuPen RC800, kako se ovaj skener 
zove, može da radi i samostalno, 
bez prisustva računara. Skener ima 
sopstveno napajanje i sopstvenu 

predstavlja relativno mala ugrađena 
memorija. 8 MB je dovoljno tek za 
nekoliko skeniranih stranica (tačan 
broj može da varira u zavisnosti od 
odabranih setovanja skenera). Na 
sreću, ovo ograničenje se prevazilazi 
veoma lako – proširenjem memorije 
putem Micro SD kartice. 
Skener je u stanju da radi u nekoli­
ko različitih modova, u crno-belom, 
monohromatskom i kolornom. U 
svakom od tih modova može se 
menjati kvalitet (rezolucija) skeni­
ranja. Uključenje uređaja se obavlja 
preko jednog od dva tastera koji 
se nalaze sa njegove gornje strane 
(drugi služi za podešavanje moda 
funkcionisanja). Nakon što se završi 
skeniranje i kada se nađete u blizini 
računara, možete na njega prebaciti 
slike skeniranih stranica. Da biste to 




